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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 012/2018 
Aos quatorzes dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO 
ANTUNES, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam em Livro próprio 
suas presenças para a décima segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 2º 
Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 012/2018, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo Matia Heinz, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo 
a Sessão o Presidente convidou o Vereador Marcelo Antunes para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 011/2018, do dia 07 de maio de 2018. Em seguida o Presidente 
solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. 
Correspondência Recebida: Relatório Final do Campeonato Municipal de Futebol de 
Areia Escolinha – Edição 2018. Convite Para Audiência Pública de prestação de contas do 
primeiro quadrimestre de 2018, no dia 28/05/2018, às 13h30min, nas dependências da 
Câmara Municipal. Correspondência Expedida: Oficio nº. 34/2018, ao Executivo 
Municipal, encaminhando as Indicações 010, 011 e 012/2018, protocoladas na Sessão 
ordinária do dia 07/05/2018. Oficio nº. 035/2018, ao Executivo Municipal, encaminhando 
autógrafo dos Projetos de Lei 017 e 018/2018. Oficio nº. 036/2018, ao Executivo Municipal, 
encaminhando os pedidos verbais dos Vereadores na Sessão Ordinária do dia 07/05/2018. 
Não Havendo nenhum Protocolos na Secretaria e nenhum Despacho da Presidência 
passou-se ao Grande Expediente: Não havendo nenhum vereador inscrito passou-se a 
Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Paulo Deoclides 
Camera. O Presidente Paulo Matia Heinz informou não haver nenhuma matéria para ser 
deliberada na ordem do dia. Tribuna Livre: Não havendo nenhum popular inscrito passou-
se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, Gilmar Jacob 
Heinz, Adão Biancatti, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre, Adelar Lima,  Jair 
Formaio e Paulo Matia Heinz. O Vereador Gilmar convidou a todos para participar da festa 
da comunidade de Rio Vitória no próximo domingo. Pediu ao Presidente se o Executivo 
encaminhou resposta sobre a Indicação 012/2018, a qual solicitava do Executivo o envio 
de projeto de lei a Câmara com reajuste salarial aos professores da rede municipal de 
ensino. Falou sobre as reivindicações feitas pela comunidade de Mata Fome na ultima 
semana. O Vereador Adão lembrou sobre o pedido que foi feito no ano anterior para o 
município decretar feriado municipal no dia do colono (25/07). Sobre as manifestações da 
comunidade de Mata Fome na ultima semana, disse lamentar a falta de atenção do Chefe 
do Executivo aos moradores desta comunidade. Segundo ele, a Administração Municipal 
não deu nenhuma informação de quando será resolvido o problema nas estradas da 
comunidade. Ressaltou que a Câmara sempre aprovou todos os projetos que vieram para 
a Câmara suplementando recursos para o Departamento de viação. O Vereador Marcelo 
pediu melhorias no bueiro na estrada de acesso à propriedade de Frederico Stolffo. 
Parabenizou a Administração Municipal pelo micro ônibus que foi adquirido para a saúde, 
ressaltando o bom trabalho que o Diretor da Saúde vem fazendo. O Vereador Sidmar, 
comentou sobre o manifesto feito pela comunidade de Mata Fome na última semana. 
Também comentou sobre o micro ônibus que foi adquirido pelo município. Falou sobre a 
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Audiência Pública que acontecerá na próxima semana com a participação da policia para 
tratar sobre o projeto “Vizinhança Segura”. O Vereador Adelar falou também sobre o 
manifesto feito pela comunidade de Mata Fome, lamentando a falta de atenção do 
Executivo Municipal. Ressaltando que é direito do povo reivindicar seus direitos, e o 
prefeito tinha que pelo menos dar um retorno aos moradores. Lembrou-se que, dos 34 que 
mora no município de Enéas Marques, nunca viu uma manifestação no município. O 
Vereador Jair lembrou que esta cobrando do Executivo as melhorias nas estradas do Mata 
Fome. Falou das comunidades que já foram atendidas com os serviços de melhorias nas 
estradas. Disse ser a favor dos protestos para reivindicar melhorias. O Vereador 
Presidente Paulo Matia Heinz lembrou que o Projeto de Lei que trata sobre o Programa de 
Apoio as propriedades, encontra-se na Câmara esperando as alterações solicitadas ao 
Executivo. Falou sobre a audiência pública que acontecerá no dia 28 de maio, para a 
prestação de contas do primeiro quadrimestre do poder Executivo e do Poder Legislativo, 
após haverá a participação da policia militar que explanará sobre o projeto Vizinhança 
Segura. Comentou sobre o manifesto feito pelos moradores da comunidade do Mata 
Fome. Ressaltou que existe um menosprezo pelo Executivo à comunidade de Mata Fome, 
porque não deu nenhuma resposta aos moradores sobre uma solução para o problema 
das estradas. Nada mais a ser tratado o Presidente da Sessão agradeceu a Secretário da 
Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 13ª Sessão Ordinária do 
primeiro período da 2ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 21 de 
maio de 2018. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a 
décima segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 2ª Sessão Legislativa da 13º 
Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 14 de maio de 2018, às 
19h45min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Paulo Deoclides 
Camera. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se 
gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, 
nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 Vereador Paulo Matia Heinz                              Vereador Sidmar Onofre  
  PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                               PRIMEIRO SECRETÁRIO  


